



Cofidis Magyarországi Fióktelepe  
Székhely: 1133 Budapest, Váci út 96-98.  
Telefon: +36 1 354 5000  
Levelezési cím: 1433 Budapest, Pf. 1140.  
Cg: 01-17-000367 (Fővárosi Törvényszék Cégbírósága)  
Cofidis.hu

A Cofidis adatai és elérhetőségei

## HSBC ÉVES KIMUTATÁS (EGYENLEGKÖZLŐ) TÁJÉKOZTATÓ

Ön és Cofidis között létrejött szerződésének egyedi azonosítója.

2023. január 1. vagy ezt követően történt befizetéseket nem tartalmazza.

A kimutatással érintett időszak első napján fennálló tőketartozás összege, amely nem tartalmazza a kamatokat és díjakat.

A kimutatással érintett időszak alatt teljesített befizetéseiből a jóváírt kamattartozás összege, amely nem tartalmazza a tőkét és díjakat.

Amennyiben rendelkezik hitelfedezeti biztosítással, a kimutatással érintett időszak alatt összesen befizetett biztosítási díj.

A kimutatással érintett időszak utolsó napján fennálló azon tartozás összege, amely nem tartalmazza a kamatokat.  
Amennyiben az összeg negatív előjellel szerepel, Önnek túlfizetése keletkezett, így kérjük töltsse ki, és küldje vissza Társaságunk részére a mellékelt Túlfizetésről szóló nyilatkozatot.

A lejárt tartozásból meg nem fizetett tőke.

A lejárt tartozásból meg nem fizetett biztosítási díj

### Tárgy: Számláról küldött éves kimutatás (egyenlegközlő)

Szerződésszám:

#### Tisztelt

Jelen levelünk az Ön számú kölcsönszerződésének kimutatását tartalmazza a **2022. január 1-e és 2022. december 31.** közötti időszakra. A kimutatással érintett időszakra vonatkozó részletes kimutatását a csatolt oldalakon találhatja. A kimutatáson lévő adatokról részletes tájékoztatást a [cofidis.hu/szamlamagyarazo](http://cofidis.hu/szamlamagyarazo) oldalon tekinthet meg.

#### Tőke

A 2022. január 1-én fennálló tőketartozás összege

Megfizetett tőke (2022.01.01 – 2022.12.31)

#### Kamat

Megfizetett kamat (2022.01.01 – 2022.12.31)

#### Egyéb díjak

Megfizetett késedelmi díj (2022.01.01 – 2022.12.31)

Megfizetett biztosítási díj (2022.01.01 – 2022.12.31)

Megfizetett egyéb díj (2022.01.01 – 2022.12.31)

**Fennálló tőke- és egyéb tartozás összege ( )**

**Ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy társaságunk kimutatása szerint Önnek lejárt összegű tartozása van.**

#### Ebből a tartozásból

tőketartozás:

ügyleti kamat:

biztosítási díj:

késedelmi díj:

(A késedelmi díj mértéke a késedelemmel érintett hónapok után havi 3000 Ft az Üzletszabályzat alapján. Amennyiben Önnek az engedélyezés előtt a HSBC-nél fennálló ügyleti kamat és késedelmi díj tartozása volt, az szintén ebben az összegben kerül feltüntetésre.)

késedelmi kamat:

**Az Ön teljes – még fennálló tőke- és egyéb – tartozása a fentiek szerint:**

<sup>1</sup> Ha Ön élt a moratóriummal: az itt látható összeg a moratórium időszaka alatt felhalmozott, meg nem fizetett kamatösszeget és biztosítási díj összegét nem tartalmazza. Ezt a kamat- és biztosítási díj tartozást a moratórium lejártát követően esedékessé váló törlesztőrészekkel együtt kell megfizetnie.

Az értesítő a lap másik oldalán folytatódik

A kimutatással érintett időszak alatt teljesített befizetéseiből a jóváírt tőketartozás összege, amely nem tartalmazza a kamatokat és díjakat.

A késedelmes vagy nem teljesített fizetési kötelezettség esetén felszámításra kerülő költség, melyre a Cofidis a szerződés alapján jogosult.

A kimutatással érintett időszak alatt összesen befizetett díj.

A meg nem fizetett törlesztőrészlet(ek) összege(i), és az egyéb meg nem fizetett díjak, költségek összege(i).

A lejárt tartozásból meg nem fizetett kamat

A lejárt tartozásból meg nem fizetett késedelmi kamat/adósságkezelési díj

A késedelmes vagy nem teljesített fizetési kötelezettség után a Cofidis a szerződés alapján jogosult további díjakat és költségeket felszámítani.

Kérjük, ha Önnek lejárt tartozása van, mielőbb rendezze felénk banki átutalással a **16300000-03002235-90006400** bankszámlára! A közlemény rovatban ne felejtse el a szerződésszámot feltüntetni!

A Cofidis Magyarországi Fióktelepe által nyújtott szolgáltatások a mindenkor hatályos általános forgalmi adóról szóló törvény alapján a tevékenység sajátos jellege miatt adómentes körbe tartoznak.

Felhívjuk a figyelmét arra is, hogy **nemfizetés esetén a kamatteher folyamatosan nő**. Ezen túlmenően, amennyiben Ön fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Cofidis Magyarországi Fióktelepe hitelszerződése felmondását követően jogos igényét polgári peres vagy fizetés meghagyásos eljárás útján érvényesítheti (amely esetben az eljárás költségei – amelyek összege akár a tartozása 15-20%-át is elérhetik – is Önt terhelik), avagy az Önnel szemben fennálló követelését a Cofidis Magyarországi Fióktelepe követelésbehajtásra szakosodott társaság részére értékesítheti. Ezen eljárások eredményeként, ha végrehajtható okirat születik, a bírósági végrehajtási eljárásban elsődlegesen az Ön részére pénzforgalmi szolgáltató által kezelt összegből, illetve munkabéréből történő levonással kerül sor a követelés behajtására. A bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 7.§ (2) bekezdése értelmében, ha előre látható, hogy a követelést pénzforgalmi szolgáltató által kezelt összegre, illetve a munkabérrre vezetett végrehajtással nem lehet viszonylag rövidebb időn belül behajtani, az Ön bármilyen lefoglalható – ingó vagy ingatlan – vagyontárgya végrehajtás alá vonható! Felhívjuk arra is a figyelmét, hogy amennyiben a lejárt tartozása összegszerűen meghaladja a mindenkori minimálbért, továbbá ezen tartozása több, mint 90 napon keresztül folyamatosan fennáll, úgy az Ön neve és adatai felkerülnek a nemfizető adósok listájára, a KHR listára (korábbi nevén: BAR-lista). Ha a hitelügyletbe adóstárs is bevonásra került, úgy az adóstárs egyetemlegesen felelős a kötelezettség teljesítéséért.

Cofidis követeléskezelési gyakorlatáról, az ezzel járó költségekről, a hátralékos tartozás kiegyenlítésének elszámolási sorrendjére vonatkozó szabályokról, a Cofidis által elérhetővé tett áthidaló megoldásokról, a nemfizetés jogkövetkezményeiről és a további, követeléskezeléssel kapcsolatos költségekről a [www.cofidis.hu/koveteleskezeles](http://www.cofidis.hu/koveteleskezeles) oldalon tud tájékozódni. Kérésére a Cofidis tételes tájékoztatást ad a fizetési késedelem fennállása alatti befizetésekről, felszámított díjakról és költségekről, valamint az esedékessé váló törlesztőrészekről, amely alapján követhető a követelés alakulása.

Ha a kimutatásban foglaltakkal kapcsolatban észrevétele van, kérjük, hogy jelen levelünk kézhezvételétől számított 60 napon belül jelezni szíveskedjen a **06-1-354-5000** telefonszámon, vagy írjon levelet a **1433 Budapest, Pf. 1140** címre, illetve a **infohu@cofidis.hu** e-mail címünkre.

Budapest,

Üdvözlettel:  
Cofidis Magyarországi Fióktelepe Ügyfélszolgálat  
Tel.: 06 1 354 5000 Fax: 06 1 354 5090  
E-mail: [infohu@cofidis.hu](mailto:infohu@cofidis.hu)  
Hétfő, Kedd, Csütörtök: 08:00-18:00  
Szerda: 08:00-20:00, Péntek: 08:00-16:30